KoJsoxBiym Ne 1. Bapiant Ne 0. Cyma 6adis 15. (3pa3ok)

1. (3 0aam)
HanumiiTe piBHAHHS peakiii yTBOPEHHS NOJIIMEPIB 13 TAKUX MOHOMEDIB:

a) H,N-(CH,)s-NH, + CI(O)C-(CH,),-C(O)Cl,

6) CH,=CH-CN,

B) HO-(CH,)s-COOH,

r) HO-R-COOH + HO-R’-OH.
Kunacuodikyiite peakiiii yTBOpEHHS MOIIMEpIB.

2. (3 6an)

Onna 3 cHcTeM, IO BHUKOPUCTOBYETHCSA I IHIIIAINl paguKalbHOI TOJIMepHu3allii € cucreMa
TIIPOTIEPOKCHI KyMOIy — Bomauui po3unH com Kobanety (III). 3anumnith piBHSIHHS peakilii yTBOPEHHS
BUIBHUX PaJHMKaliB y LIl cUCTeMi Ta peakuii mojimMepusaunii MeTriMeTakpunaty. [1osicHITh Skuil crocio
NpoBelIeHH NojiMepu3alii (B Maci, y po3uuHi, CycneHsii, eMyIbcii) BapTo BUKOPUCTOBYBATH y AaHOMY
BUIAJIKY.

3. (3 6an)

OxapakTepu3yiTe KpUTepii, 0 BU3HAYAIOTH THII MEXaHI3My peaKIlii MmoiMepr3arii Ta BUOip MOHOMEDIB.
BusicHITE MOXJIMBICTS YTBOPEHHS IOJIMEPIB y MPHUCYTHOCTI KUCIOT JI’foica 3 TaKMX PEUOBHH: OITOBA
KHCJIOTa, alleTUIICH, TPOIIUJICH, i30npeH. HaBeniTh piBHSIHHS PEaKIlil Ta BKAXKITh MEXaHI3M.

4. (3 6aan)

Hanumiite piBHSHHS peakiii CHHTE3y MOJICTIpONy METOJOM KaTiOHHOI MojJiMepH3auii y MPUCYTHOCTI
cipyaHoi KUCIOTH. SIK 3MIHUTBCSA CTYHIHb MOJIiMEpU3alii MoMiMepy HpH 301MbIIEHHI MacoBOI YaCTKU
CTHUPOJTY y peakIiiiinomy cepemonuiry i3 30% mo 80%?

5. (3 6anm)
OxapakTepusyiiTe OCHOBHI CIIOCOOM MPOBEACHHS MOJTiMepH3aLlii, HOPIBHANWTE MepeBaru Ta HEJOMIKH LHX
CIoco0iB.

KousokBiym Ne 2. BapianTt Ne 0. Cyma 6auxis 15. (3pa3ok)

1. (6 6amiB)

3pa3ok MOMiBIHUIANETATy MICTUTh 25% MaKpoOMOJIEKYN 3 MosieKyssspHoro macoro 100000 [la,
40 % wmakpomoiiekyn 3 MosekyispHoo macoro 200000 Jla ta 35 % wmakpomoJieKya 3
MosekysipHoro Macoro 300000 Jla. Pospaxyeamu cepeaHbOYUCIOBY Ta CEpPEIHbOBAroBy
MOJIEKYJIsIpHI MacH. Po3paxysamu crymniab nomigucrnepcHocti Illynena. Koncrantu piBHSHHA
Mapxka-Kyna-XayBiHka Juisi pO3udHY ToOJiBiHIIaneTaTy B ameToHi mnpu 25C CTaHOBIATH:
K =1.0200" a = 0.72. Pospaxyiime XapakTepucTHY B’S3KiCTb I(bOTO PO3UHHY. 300pasiTh
rpadgigyHO 3aJeKHICTh XapaKTEPUCTUYHOI B’S3KOCTI PO3UYMHY MOJIIBIHIIAIETATy B alleTOHI Bif
TEMIIepaTypu.

2. (3 6aam)

OxapakTepu3yiTe XapakTep TEIUIOBOTO pPyXy  MAakKpoOMOJEKYl Yy  CKIOMOAiOHOMY,
BHCOKOEJIACTHYHOMY, B’SI3KOTEKY4OMY CTaHaX. SIKuil 3MiCT MaiOTh TeMIepaTypu CKIyBaHHS,
pPO3M’ AKIIIEHHS Ta TEKYYOCTI 1 B1JI AIKUX TOJIOBHHX (DaKTOPIB 3a1€KaTh?

3. (3 6aam)
OxapakTepu3yidTe MoOJIeIb BUIBHO 34WIEHOBAHOTO JIAHIIOTA, ITOBOPOTHO-I30MEPHHNA Ta
NEPCUCTEHTHUH MEXaHi3MU THYYKOCTI MaKPOMOJIEKYJIH.

4. (3 6aan)

Jlnst mMojzeni BUIHPHO 34YICHOBAHOTO JIAHIIOTA KBAJApAT CEPEIHbOKBAAPATHYHOI BIACTaHI MiX
KIHIIMH  PIBHUH 20000000 (L — JIOBXHHA JaHKH), CEepPEeHbOUYUCIIOBA MOJIEKYJIIpHA Maca
5600000. 3HaiaITh CTATUCTUYHUI CETMEHT MOJIIETUIICHY.



KoJsoxBiym Ne 3. Bapiaut Ne (0. Cyma 6adiB 16. (3pa3ok)
1. (3 0aam)
Ha3BiTh aBa xopori Ta JaBa MOTaHl PO3YMHHUKH TSI TTOMTIBIHIIANETAaTy. B IKOMYy pO3YMHHUKY —
XOPOIIOMY Y{ IOTAHOMY — XapaKTEpUCTHYHA B'A3KICTh PO3UMHY MOJIBIHIIANETATY BUIIE 1 YOMY?

2. (3 6aam)
Skuii cTaH HA3UBAKOTh PIAKOKPUCTATIYHUM?

3. (3 6aam)
Oxapakrepusyiite crnenudiyHi BJIACTUBOCTI TOJIEIEKTPONITIB  (TIOTIOCHOB, TMOJIKHCIIOT,
nmoriaMmQoITiTiB).

4. (3 6aan)
SIkuil BUTIISL Ma€ 3aJIeKHICTh HaBeIEHOI B'I3KOCTI PO3UMHY MOJIaKpUiIOBOI KUCIOTH Bix pH B
iaTepBaini 3 < pH < 10. BignoBias MosICHITS.

5. (4 6am)

Jlestkmii i0HIT MicTHTB Cymbdorpynu y konuentparii 5007 moms/r. Horo BukopucTyByIOTS LIS
BUJTYYCHHsI 10HIB MarHiro 3 Boju. Po3paxyiite, sxuii 00'eM BOM 13 BMICTOM 10HIB MarHito 2.4 /1
MOYKHa OUMCTHTH 32 gornomoroto 100 r kaTioHiTy.



XapkiBcbkuil HanioHaabHUI yHiBepceuTeT iMeni B.H. Kapa3sina

®daxynpTeT XiMIYHUH
CreniajgpHICTh XiMist
Cemectp 7

dopma HaBUAHHSA JICHHA

PiBens BUIIOT OCBiTH (OCBITHHO-KBaNi(hiKAIIiHHIA piBEHB): OakaiaBp

HaBuanpHa gucouiuiiza: XiMisl BUCOKOMOJIEKYIIIPHUX CHOIYK

EK3AMEHALIMHUN BUIET Ne 0 (3PA30K)

1. OxapakrepusyiiTe 0cOOIMBOCTI aHIOHHOI MoJiMepu3alii Ta MOSICHITh MPUYUHU YTBOPECHHS
«KWBHX JIQHIIOTiB». PO3rnsHbTEe KiHETHMKY aHIOHHOI moiiMmepu3ariii. HaBemiTe npukiiamn
peaxuiid. (10 GamiB)

2. Cepemni MOJIGKYJApHI Macu TomiMepiB. KpuBi MONEKYJISIPHO-MAcCOBOTO  PO3MOIITY.
Busnaute cepenHBOUMCIOBY Ta CEPEeJHHOMACCOBY MOJEKYJSpHI Macd 1 CTyIiHb
MOJTITUCTIEPCHOCTI TOJIIMEPY, SAKUH MICTUTh 30% MaKpOMOJIEKYJ 3 MOJIEKYJISIPHOIO Macoio
100000 [Ha, 20 % wmakpomoiiekyn 3 MojdekyisipHoro Macoro 200000 a ta 50 %
MaKpOMOJIEKYJT 3 MoJieKysipHoro Macoro 300000 [la. (10 6aiB)

3. Haiite Bu3HaueHHs TepMiny 0-ymoBu. Illo Take O-po3unHHuk Ta O-Temmeparypa. OuUiHITH
MPUOJIM3HO KOHIEHTPAIlI0, MPU JOCATHEHHI SIKOT PO3YMHHU TMOJICTHPONY Yy 0-pO3UYMHHUKY
NepexoasTh MEXY pO3BeACHUN/HaMIBpa3BeAeHUH (C*), AKIO cepeaHiil KBaapaT BiICTaHI MK
KIHIIMA ~ MaKpPOMOJIEKYJISIPHOTO  JIAHIIOTY — MOJICTHpOSy  cTaHoBUTH 100 HM, a
CepeIHbOUNCIIOBA MOJICKYISPHA Maca ojictupoy gopismioe 10° Jla. (15 Gais)

4. HaBenmith mpuKIaAX XIMIYHAX TIEPETBOPEHb IMONIMEPIB, IO BiIOyBalOThCA O€3 3MIHH
CTYIEHIO MoJliMepu3anii MakpoMoJeKyd. (5 6amiB)

3aTBep/KEHO Ha 3acifianHi KadeapHu XiMIYHOTO MaTepialo3HaBCTBA

npoTokon Ne _ Big “_” 202_p.

3aBimyBad kadeapu O.I. Kopo6os
miamnuc

Exk3amenarop O.[. Pomans
miamnuc

Ex3amenarop A.b. 3axapos

miamnuc



